
RENCANA PEMBELAJARAN (RPP) DARING 

Sekolah                               : MTS.Alkhairaat Kalukubula 

Mata Pelajaran                    : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester                   : VII/I 

Materi Pokok                      : What day is it? 

     

A. Persiapan Pembelajaran Moda Daring (Messenger dan Whatsapp) 
- Guru memastikan semua siswa telah bergabung di group messenger dan whatsapp 
- Guru membagi siswa dalam masing-masing kelompok  

 
B. Tujuan Pembelajaran  

Siswa dapat menjelaskan dan membuat pertanyaan tentang nama-nama hari dalam bahasa inggris. 
 

C. Langkah-langkah Pembelajaran 
1. Apersepsi dan motivasi 

Guru menyapa peserta didik, terutama mengenai kesehatannya, kesiapan menerima materi dan menjelaskan 
tentang kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran. 
 

2. Eksplorasi 
Guru menyajikan video tentang materi days dan siswa menyimak video penjelasan tentang hari-hari dalam 
bahasa Inggris melalui  messenger.  
 

3. Elaborasi 
Siswa menggunakan contoh dari video ke dalam bentuk kalimat lain tentang hari-hari dan membuat pertanyaan-
pertanyaan tentang days dalam bahasa inggris. 
 

4. Konfirmasi 
Guru mengecek kembali pemahaman siswa tentang materi tersebut dan memberikan penjelasan materi yang 
belum dipahami siswa. 
 

5. Penilaian 
- Guru menugaskan siswa membuat contoh hari-hari dalam bentuk pertanyaan. 
- Guru memeriksa pekerjaan siswa dan memberi nilai terhadap  pekerjaan  siswa tentang days dan memberikan 

kesimpulan. 
- Guru memberi umpan balik. 

 
D. Media dan Sumber Belajar 

- Messenger dan Whatsapp (media) 
- Android (alat) 
- Internet , LKS (sumber) 
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